

鹰眼不上岗 人眼加四只

本赛季欧冠将实行“五裁判制度”

虽然南非世界杯已经结束,但它所留下的余波依然在震荡着世界足坛,其中裁判出现的几次误判也终于促使国际足联迈出了裁判改革的关键一步:北京时间昨天,国际足联通过研究决定,将于本赛季欧洲冠军联赛中,实行五名裁判制度。

欧冠联赛率先试水

国际足球协会理事会昨天在威尔士召开了重要会议,就裁判制度改革进行研讨,最终决定继续上赛季欧联杯中推行的五裁判制度,而本赛季的欧冠联赛也将开始试行。

事实上,在上赛季的欧联杯中,五裁判制就已经全面实施。所谓的五裁判制,就是在一名主裁判和两名边裁的基础上,在禁区底线后分别增加一名裁判,以帮助确定皮球是否越过球门线,而场外的第四官员则成了“第六官员”。

“委员会重新考虑了在2009-2010赛季欧洲联赛中进行的增加两名额外助理裁判的实验,并打算将这一实验继续下去,而且不会将这一制度只局限在欧洲联赛这一项赛事上。”国际足球协会理事会表示。不过,国际足球协会理事会同时也表示,直到2012年的国际足球协会理事会第126次年会之前,这项政策不会成为永久性的改革措施。

国际足球协会理事会的决定意味着额外的两名助理裁判将会出现在亚冠联赛、法国联赛杯和欧洲超级杯的赛场上,而巴西和墨西哥的友谊赛也会延续这一裁判制度。

裁判改革阻力不小

真正促使国际足联下定决心进行裁判制度改革,正是南非世界杯上裁判的一系列误判。其中,英格兰与德国的1/8决赛,兰帕德的一脚远射击中横梁后弹入球门线内,但主裁判拉里昂达和边裁埃斯皮诺萨却生生将球扼杀掉,这也成了那场比赛的转折点。此外,在德国举行的女足世青赛,来自法国的利鲁·维奥的射门,皮球打在横梁上后弹进球门,但主裁判却示意进球无效,比赛继续。

这一系列的误判也使得国际足联无法再对裁判改革无动于衷,固执的布拉特也在事后向“受害者”英格兰和墨西哥两支球队道歉,并表示将考虑改革裁判制度。这对于一向顽固的布拉特而言,无疑是一次少有的开明表态,但这却是以英格兰蒙受“千古奇冤”为代价。

不过,国际足联此次虽然在裁判制度上作出了改革的决定,但是却依然维持着布拉特顽固的底线——不引进录像制度。所以,在此次国际足球协会理事会上,此前一直炒得沸沸扬扬的“鹰眼”并没有被提及。据悉,国际足联和国际足球协会理事会的技术委员会将会在十月就门线技术进行讨论。 唐文



早在2008年10月23日,U19欧洲杯预选赛就出现了5名裁判同时执法的场面。

有的放矢

足协怎么解决这起风波?
请拿出破釜沉舟的勇气!



与广州恒大的比赛之后,“10:0”的比分将南京有有钉在了中国足球职业联赛的耻辱柱上。几乎所有人都会条件反射般地大呼不可思议,而当心情平复下来,更多人的思考起这场离奇的“血案”。伤病只是有有的借口,欠薪才是问题关键。面对这场离奇的闹剧,足协的很多做法令人不解。

中国足协,你们该出手了

一问:教练没有A级证书,怎么通过审查?

按照中国足协相关规定,担任职业球队的教练必须持有A级证书,而据悉,南京有有的教练并没有拿到A级证书,为了骗取注册资格,上演了一出金蝉脱壳的好戏,和有A级证书的外教签订执教合同,然后把外教的资料送往中国足协,注册成功后,再与外教解约。对此,中国足协相关部门有没有认真地审查呢?

二问:欠薪如此严重,怎么通过了资格审查?

南京有有在中甲赛场摸爬滚打有7个年头了,成绩一直徘徊在联赛中下游。最近几个赛季,一直处于欠薪状态。赛季前因为资金的原因,南京有有拖欠向FIFA缴纳因拖欠外援工资造成的罚款,

而被中国足协处以扣除2009赛季联赛积分6分,罚款5万元人民币的处罚。未拿到工资的球员,如今生活窘困,不少人已沦落到向朋友、记者借钱度日的地步。但是就是这样一支多年严重缺钱的球队竟然能通过中国足协每年的资格审查,究竟是怎么通过的?

三问:10:0不算消极比赛,怎么样才算消极?

10:0这样的悬殊比分的确实少见,然而足协却认为这不算是消极比赛,不知足协所谓的消极比赛的比分是多少。

何谓消极比赛?一般来说,消极比赛主要分为两种,第一种,比赛中,当一方大比分领先时,失败一方因为无法赢回来而不认真比赛。第二种,因为外界原因,比如对裁判执法的不满,球员对教练、俱乐部甚至球迷不满而不认真打比赛。南京有有上半场0:2落后,

下半场最后几分钟被恒大连灌三球,不设防的防线难道不该属于消极比赛的第一种?南京有有有这样都不算消极比赛?足协调查结果排除消极比赛依据何在?

四问:面对这样的局面,足协该怎么处理?

当有有提出派7名球员参加比赛时,足协就应该有所察觉了。而我们的足协官员所做的只是去劝说,他们关心的只是比赛要正常进行。大规模伤病来得如此凑巧,足协官员难道不应该质疑一下吗?韦迪主席第一时间知道了这件事情,并立刻责成职业发展部进行调查。紧急调查后,中国足协已经初步排除了消极比赛的嫌疑。那么,下一步足协有什么动作呢?

“坐而言不如起而行。”中国足协应该拿出破釜沉舟的勇气来迅速展开对有有事件的调查,我们密切关注这一事件的进展。 宗和

八月苏州 福原爱亮相

中国公开赛将开战



福原爱拥有很高的人气

昨天记者获悉,在莫斯科世乒赛中战胜中国女队,获得女团冠军的新加坡女队将由目前世界排名第二的冯天薇领衔,亮相将于8月18日至22日在苏州举行的中国公开赛。获得男团亚军的德国男队也已经确定来苏州,届时波尔又将与中国男队狭路相逢,一决高下。另外,女团第三名日本女队也将来苏州,球迷们又能一睹最近状态很好的“瓷娃娃”福原爱的风采了。

中国队历来是乒乓球的梦之队,然而在今年6月举行的莫斯科世乒赛中,中国女队不敌新加坡女队,屈居亚军。8月在家门口举行的中国公开赛或许是中国女队走出世乒赛阴影的最佳机会。德国男队的波尔近来状态极佳,在国际乒联最新公布的世界排名中,波尔排名第三,在中国公开赛上,他与队友奥恰洛夫将向国手发起强烈冲击。另外,作为国际乒联顶级赛事,今年的中国公开赛将吸引更多国际顶尖选手参赛,男选手中,韩国的朱世赫、吴尚垠、柳承敏,丹麦的梅兹,日本的水谷隼,奥地利的陈卫星;女选手中韩国的金璟娥、朴美英,中国香港的帖雅娜都初步确定参加,如此强大的海外阵容,8月的中乒赛必将成为乒坛焦点。 新文



昨天,在世界杯大火的“章鱼帝”保罗再次受到了礼遇,西班牙卡瓦利诺市市长在德国奥伯豪森水族馆正式赠送给保罗一件印有它名字的西班牙队服和青铜像。

»体坛快讯

●昨天,智利职业联赛管理机构宣布,在球场上怒勒主教练脖子上的佩德罗索被处以禁赛27场的处罚,此禁令将延伸到全球范围内有效,佩德罗索已宣布和球队解约。

●据ESPN报道,凭借出众的篮球智商和在夏季联赛中的出色表现,21岁的林书豪赢得勇士的青睐,并于昨天同该队正式签约,成为首位加入NBA的美籍华裔球员。